



网络红人层出不穷,近日最红的,当属年轻而事业有成的中非希望工程执行主席兼秘书长、全球华商未来领袖俱乐部秘书长卢星宇。

不少微博主预言“卢美美将取代郭美美成为最新网络红人”。舆论普遍认为,民众关注卢星宇,其意在关注当前的社会焦点问题——慈善腐败。

卢星宇,24岁,富二代

执掌耗资20亿元人民币的中非慈善项目 该基金称将在非洲捐建1000所希望小学

“中非希望工程”耗资20亿在非洲建希望小学

8月16日,“中非希望小学”一下成为微博上的热门关键词,这个低调的项目和它的“富二代”管理者也受到众多网友的关注。

16日,《新京报》报道了因租房合同到期,本应在8月18日开学的北京海淀区东升乡的打工子弟学校“新希望小学”办校用地被东升乡科技管理站收回,校舍被全部拆除一事。根据《新京报》报道,这次相继被关停的打工子弟学校近30所,涉及近3万名学生,而这些学校被关停的原因大多为没有办学许可证、房产证,校舍为违法建筑,存有安全隐患等。

这则新闻让很多网友关注和痛心,在关注“希望小学”等信息时,有网友发现了这个

“中非希望工程”项目,并把相关信息发到了网上,该项目因此进入网友们的关注视野。

根据6月13日新华网的报道,“中非希望工程”将在10年内为非洲捐建1000所希望小学,耗资约为20亿元人民币。

很快,有网友发现,中非希望工程执行主席兼秘书长卢星宇也在新浪开设了实名认证微博,其微博ID为“卢星宇-吸血鬼美人鱼”,认证信息为:全球华商未来领袖俱乐部秘书长、中非希望工程执行主席兼秘书长。

网友的关注和讨论也引起了卢星宇本人的注意,16日晚11时许,“卢星宇-吸血鬼美人鱼”改名为“卢星宇年轻人更要努力”,17日0时许,再次改名为“做好事还被人说啊喂”。

人物

卢星宇

相关信息显示,卢星宇年仅24岁,系世界杰出华商协会主席卢俊卿之女。2011年8月3日的《人民日报》(海外版)发表了一篇卢星宇的个人访谈,标题为《善与美最为人爱——访全球青年领袖、中非希望工程执行主席卢星宇》,报道称其毕业于美国加州州立大学,因其致力于推动中非希望工程,非洲儿童亲切地称她为“阳光姐姐”。

关键词

全球华商未来领袖俱乐部

根据“全球华商未来领袖俱乐部”官方网站介绍,该俱乐部是以全球华商500强或杰出华商领袖的子女接班人为主体的全球性青年华商联谊性组织,系世界杰出华商协会内部会员机构。宗旨是帮助全球华商未来领袖凝聚人脉,提升素质,携手合作,共赢未来,促进全球华商基业常青。主席为四川新希望集团董事长刘永好之女刘畅,秘书长为卢星宇。

世界杰出华商协会

根据“世界杰出华商协会”官方网站介绍,该协会是以华商500强为核心,以华人亿万富翁为主体的全球性华商组织,旨在促进华商精英强强联手,和合共荣。注册地:中国、美国、英国。协会主席卢俊卿,四川广元人,先后就读于绵阳师范学院和美国普莱斯顿大学。

8月17日清晨,磨铁图书有限公司创新空间总经理王小山在其认证微博中发布系列博文《分析卢俊卿》。经其查询发现,所谓世界杰出华商协会只是一家人公司,其公司编号为0976596,公司名称为世界杰出华商协会有限公司,成立日期是2005年6月10日,公司类别为私人公司。

回应:青基会提取管理费绝无任何问题

卢星宇微博事件经过一天的网络发酵,网友猜测质疑的声音越来越多。昨日17点,卢星宇在微博上发表了一篇声明,正面回应了网友几个疑问。

关于24岁担任工程执行主席问题,卢星宇回应称:“中非希望工程动员捐款、对外联络、组织活动等很多具体工作由我负责执行,实践证明,我也有能力做好承担的工作,所以组委会让我担任执行主席,执行主席是份责任,不是官位。”

关于工程费用问题,卢星宇也予以了回应:“工程章程、协议上都明确规定:企业家把善款直接汇到青基会,由青基会按照国家规定统一管理。同时,青基会负责学校的建设工作。青基会按照国家规定的10%提取工程管理费用,用于学校建设管理和工程的日常

组织管理,绝无任何问题。”“由于是国际工程,管理成本比国内高得多,初步估算,10%的管理费可能还很难打住。为此,我去非洲4趟的所有费用和几次募捐动员的所有费用,都是我父亲给我支付的。迄今为止,我没在管理费中报销过一分钱。我是工程第一个捐款到账的人,我把从小到大长辈们给我的几百个红包总共100万元,全部捐给了工程。我父亲为了支持我做职业慈善家的梦想,也第一个带头认捐了1亿元。而且我和下属团队的日常开支也都由我父亲资助的。”

该条微博声明发布后,引起众多网友转发,有继续质疑的,也有表示支持的。短短3个小时,该微博被转发了3800多次,评论也多达3100多条。而卢星宇的微博粉丝量也一日间暴涨至近6万。

青基会声明:未向社会公众劝募

微博闹得沸沸扬扬,青基会也被网友推到了前台。昨日傍晚,中国青少年发展基金会官方网站上发布了一篇“希望工程资助服务的重点在中国,就‘希望工程走进非洲’答网友问”文章,详细回答了网友的疑问。



关于在“希望工程走进非洲”项目中,中国青少年发展基金会与世界杰出华商协会的关系,青基会称:“‘希望工程走进非洲’由中国青少年发展基金会和世界杰出华商协会共同发起。世界杰出华商协会负责向其会员劝募,为‘希望工程走进非洲’捐款。中国青基会负责接受捐赠,对捐款管理和项目管理承担责任。中国青基会与世界杰出华商协会是公益性质的合作,不是商业合作。”

声明中还提到,到目前,中国青基会没有就“希望工程走进非洲”向社会公众进行劝募,该项目所有捐款均来源于世界杰出华商协会会员的定向捐赠。

虽然青基会已发出声明,但是微博上依然有网友存在疑问,网友“温迪洛”质疑说:“这个声明回避了质疑焦点:既然华商协会只是负责劝募,青基会才是实际负责人,那么为何该项目基金全由杰出华商这个私企全盘操作?基金所有高层都是这家私企的人,基金网站也是这家企业办,连基金办公地点都是这家企业的办公地点?”

据《南方都市报》《现代快报》

巴菲特豪赌银行股: 别人恐惧时我贪婪



“我喜欢买打折品。”美国当地时间8月15日,沃伦·巴菲特(Warren Buffett)出现在美国公共电视台(PBS)的“查理·罗斯访谈”(Charlie Rose show),“上周一,我们在股票市场的买入资金超过2011年的任何一天。”

他所提及的8月8日,也是美国被降级后首个交易日,华尔街股市在这一天轰然倒地:三大股市悉数暴跌,其中道琼斯指数重挫634.76点,跌幅达到5.55%,刷新自2008年12月以来最大单日跌幅。

增持富国银行970万股

这位即将迎来81岁生日的传奇老者,继续用行动在实践自己那句“别人恐惧时我贪婪”的名言;只不过,这一次下注的结果却是未知数。

8月16日,巴菲特旗下伯克希尔·哈撒韦公司(Berkshire Hathaway)向美国证券交易委员会(SEC)提交了截至6月30日的持股名单,当恐惧心理充斥全球市场的这个时点时,巴菲特的一举一动几乎被投资者奉为指南针。

其中,巴菲特在3个月报告期内增持富国银行(WELLS FARGO & CO)股票2.75%或970万股,使其累计持股达到3.686亿股,继续稳坐该行第一大股东宝座。

不过,富国银行的股价表现并不给力。在巴菲特继续增持的第二季度,该股累计下跌约12%,本季度进一步下跌11%;以富国银行二季度的平均交易价格每股28.53美元计算,巴菲特为这笔交易耗费的资金约2.77亿美元。

巴菲特第二重仓股是可口可乐

截至8月15日,富国银行股价为25.02美元,当日上涨3.69%;如此一来,巴菲特持有的该股票市值达到约92亿美元,仅次于可口可乐成为第二重仓股。事实上,巴菲特对富国银行的投资最早可以追溯到1989年,此后无论是2008年金融危机期间,还是如今的债务危机,该股均未被“股神”抛弃。2009年伯克希尔·哈撒韦的股东大会上,巴菲特甚至表态:“如果我只能将所有的资金投入一只股票,那就是富国银行。”

与其形成鲜明对比的是同为银行股的美商银行。

2010年第四季度,巴菲特将其手中的500万股美国银行全部套现,结束了在该股仅三年半的投资;不过在这一时期,美国银行的股价已经下跌逾2/3。

2011年第二季度,侧重于储蓄等传统业务富国银行利润同比大涨29%,净利润也达到创纪录的39.5亿美元;但美国银行依然没走出次贷影响,当季度亏损88亿美元,为该行成立至今的最大亏损规模。

据《21世纪经济报道》

通通有 www.totoyou.net 同一专线 主推一家 郑州精品物流专线品牌展示 每周二、四刊登 广告热线:65837780		大中国物流网 www.greatchina56.com	
平孚物流 昆明 专线 86020389 13838351508	飞龙物流 福建 专线 13838351558 67332852	阿凡提物流 新疆 专线 60690992/3 15981910100	物流咨询热线 65981801 ★本栏目广告在大中国物流网河南分站 www.greatchina56.com 上同步发布。